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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I

STANJU STEČAJNE MASE

Nadležnitrgovačkisud: TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU
Poslovni broj spisa: St-1127/16
Dužnik: ANICA d.o.o. u stečaju, Varaždin, Ulica Mihovila Pavleka 

Miškine 50, OIB: 76072313836

I. IZVJEŠĆE O STANJU POKRETNINA U STEČAJNOM POSTUPKU

STROJEVI

Kako su strojevi prilikom preuzimanja bili u demontaži i deponirani na skladištu, te nisu bili u
funkciji, njihova procijenjena ni prodajna vrijednost nije bila visoka. Zbog potrebe 
kvalitetnijeg upravljanja njima i manipulacije, preselili smo strojeve kao i robu na zalihi u 
skladište društva Letina d.o.o. gdje je započeta prodaja. Kvalitetniji dio strojeva je prodan na 
samom početku stečajnog postupka, no u daljnjem tijeku prodaja strojeva nije išla u željenom 
pravcu budući da su  kupci negodovali s obzirom na stanje i vrijednost strojeva te smo 
zaključili da su cijene previsoke. S obzirom da je i skladište Letina otkazao suradnju zbog 
njihove nove organizacije posla, preostale strojeve je bilo potrebno izmjestiti u novo skladište,
za što se najpovoljnije pokazalo ono u Kotoribi, skladište Muraspida, zbog čega se i plaća 
manji najam skladišta nego je to bilo dosad. Strojeve smo oglašavali na internet stranicama 
kao i na oglasnoj ploči VTS-a. S obzirom da se nisu mogli prodati po procijenjenim 
vrijednostima, sudski vještak  Marjan Novak pristupio je ponovnoj procjeni (koja nije stvorila
nove troškove u postupku), uzimajući u obzir stanje strojeva te smo opet pristupili prodaji. 
Četvrtina strojeva je nakon toga prodana, a ostali su strojevi u procijenjenom iznosu od  
71.878,00 kn.

ROBA NA ZALIHI

Gotova roba je bila preuzeta u velikim količinama te dio te robne zalihe nije bio u ispravnom 
stanju, odnosno bila je sa istekom roka valjanosti što nam je prouzročilo dosta financijskog 
troška s obzirom da smo je morali zbrinuti po zakonu o opasnim otpadima. Roba koja je bila 
ispravna prodana je.

Repromaterijalu je istekao rok valjanosti te smo ga isto morali zbrinuti po zakonu o opasnim 
otpadima što je iznosilo dosta financijskog troška, sukladno prošlom izvješću. Etikete i 
naljepnice su prodane te je ostala jako mala količina koju ćemo i dalje nastojat prodati. 
Ambalaža je specifična pvc te je namjenska i njezin rok valjanosti je istekao. Dio je prodan a 
veliki dio te zalihe moramo zbrinuti.

U narednom razdoblju ćemo i dalje oglašavat strojeve na stranicama VTS-a kao i na internet 
stranicama te ćemo u što kratkom vremenskom razdoblju pokušavat prodat iste uz što manje 
financijske troškove.



II.  STANJE STEČAJNE MASE - POTRAŽIVANJA

S obzirom na nagodbe koje su još prije pokretanja stečajnog postupka sklopljene i na temelju
kojih postoje financijska potraživanja u stečaju, na temelju njih se naplaćuju ista potraživanja,
te  će  se,  sukladno prijedlogu za  djelomičnu  diobu koji  je  upućem prema Sudu i  samom
Zaključku, uskoro će se pristupiti i djelomičnoj diobi prikupljenih financijskih sredstava.

III.  RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU

Kako bi bilo što manje financijskih troškova (mjesečno plaćanje najma skladišnog prostora,  
iznosi više nego u stvarnosti strojevi vrijede), u nastavku postupka ću predložiti da se sazove 
skupština vjerovnika te da se deponiranje preostalih strojeva na odlagalištu starog željeza gdje
bi prihodovali cca 1.20 kn po kilogramu.    

Čakovec, 17.10.2019.

stečajna upraviteljica
Vesna Baranašić Horvat
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